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ASAMBLEA MENSUAL CE VALENCIA
05/06/2014

ORDEN DEL DÍA
1) Informe reunión Vocalía Organización y coordinadores CCEE
2) Puesta en común de los documentos de Objetivos CE e Informe Organización Asamblea General
3) Ruegos y preguntas

Comienza la sesión a las 18:15h con la asistencia de 17 personas
1) Informe reunión Vocalía Organización y coordinadores CCEE

· Se informa de que en la reunión se habló de la conveniencia de empezar a pensar en aplicar la matriz del bien común como Asociación. El sentir general es que todavía no tenemos una actividad suficiente para poder aplicar el BBC a la Asociación, pero sí se cree conveniente empezar a realizar algunos pasos, se decide por mayoría lo siguiente:
a) Todos los miembros activos del CE realizarán la Matriz Individual elaborada por Miguel Casells.  Esta misma matriz se pondrá a disposición de todas las personas que se acerquen al CE a través de las Tertulias mensuales de acogida. Se decide también colgarla en la web y publicarla en redes sociales (FB y Twitter). Se colgará en Redbooth para que esté a disposición de todos.
b) Todas las actividades que se pongan en marcha desde CE (talleres, charlas,…) tratarán de tener en cuenta los diferentes indicadores a la hora de llevarlas a la práctica 
· Conferencia de prensa (buenas prácticas de empresas) a celebrar en Madrid antes de que acabe el año. En principio se pensó realizarla en junio, pero tras conversación con miembros del CE de Madrid se sabe que se pospone para después del verano con el fin de organizarla más adecuadamente y de poder contar con más empresas que ya hayan realizado el BBC. Cuando se sepa fecha exacta de celebración se informará.
· En la reunión también se habló de la necesidad urgente de poder gestionar de forma autónoma la web estatal. Actualmente los dominios y el diseño de la misma dependen de Austria y de las personas que registraron los dominios en su día. 
· José Luis informa de la dimisión de Eduardo Pérez como Vocal estatal de Infomática, no obstante sus tareas se llevarán a cabo por un equipo de personas que pertenecen a los diferentes nodos locales de Informática. 
· Se informa que desde la Vocalía de Comunicación se ha enviado una encuesta para conocer las necesidades de los diferentes CCEE respecto a material para difusión: dípticos, carteles, camisetas, chapas,… Se colgará enlace a la misma en Redbooth para entre todos ir concretando nuestras necesidades. Harry se encargará de pasar resumen a la Vocalía de Comunicación. Algunos de los presentes sugieren la conveniencia de contar con varios ejemplares del libro “Economía del biencomún” de Christian Felber (en catalán y castellano) y del de “Yo soy tú” de Diego Isabel. María Amigo se comprometa a hablar con Librería Gaia (empresa pionera en la aplicación del BBC) para ver si a través de ellos podemos contar con ejemplares.
Antes de pasar al siguiente punto del O.D. Albert Llucián informa de que se ha creado un equipo de trabajo a nivel estatal para tratar el tema del TTIP. Indica que el sentir general de la EBC es posicionarnos en contra de este tratado pero que es importante la manera de hacerlo, no sólo posicionarnos en contra sino haciendo propuestas en positivo basándonos en los valores del modelo EBC. Aquí el enlace de la tarea creada al respecto en Redbooth donde hay información relativa al TTIP. https://redbooth.com/#!/projects/agora-ebc/tasks/12641870

2) Puesta en común de los documentos de trabajo Informe Organización y Objetivos CE Valencia

· Informe Organización Asamblea General: se agradece todas las aportaciones realizadas al mismo. 
María se encargará de añadir las aportaciones de Albert respecto a la idoneidad de establecer tiempos mínimos para la correcta organización de futuras Asambleas Estatales. Aquí el enlace a la tarea en Redbooth https://redbooth.com/#!/projects/ebc-valencia/tasks/12186700 Isabel informa que en un par de semanas se pasará a través de Newletter estatal la encuesta de satisfacción de los asistentes a la asamblea general a nivel estatal.

· Objetivos CE Valencia (Redbooth: https://redbooth.com/#!/projects/ebc-valencia/tasks/12394298) Se agradece las numerosas aportaciones por parte de los diferentes nodos locales. 
Empresas: además de los objetivos indicados en el documento José Luis se compromete a ir creando una base de datos de personas de Valencia interesadas en realizar curso de consultores (FB, twitter, web,…)

Comunicación: Harry indica la necesidad de ir profesionalizando la asociación en aquellos puestos en los que se detecte la necesidad, para ello se necesita un plan de financiación a nivel local. José Luis propone conseguir financiación a nivel local a través de patrocinios de empresas locales afines a la EBC (se compromete a poner en marcha esta tarea). María indica que ha llegado el momento de empezar a cobrar por las actividades de formación llevadas a cabo a nivel local, cobrando cantidades asumibles por los posibles asistentes pero que por lo menos cubran los gastos de organización de las mismas (p.ejm: 20-30€). Miguel y Mónica indican que el próximo taller a celebrar es el de formación de consultores para aplicación de BBC a municipios. Se ha estimado el coste de la acción formativa en 500€ que se repartirá a partes iguales entre el número de asistentes. Indican que se encuentran con la dificultad de no disponer de una cuenta bancaria donde los asistentes puedan ingresar el coste del mismo. Se somete a votación la apertura de una cuenta bancaria con tres titulares mancomunados para salir al paso de forma rápida de esta situación. La propuesta es aprobada por unanimidad. La cuenta se abrirá en Caixa Ontinyent y los titulares serán María Amigo, Laura Muñoz y José Luis Meri. Se abrirá la misma durante la próxima semana. 
Para la facturación de estos servicios de los asistentes que así lo soliciten, se propone hablar con el Tesorero de la Asociación estatal para proponer la facturación por series (cada campo de enrgía contará y facturará a nombre de la asociación con una serie propia, p.ejm: VLC para valencia, ALC alicante, MAD Madrid,…De esta manera cada CE sería autónomo a la hora de facturar sus diferentes actividades). Se estima necesario contar con una persona que se encargue de la  contabilidad del CE. Miguel Ribera se ofrece a realizar esta tarea.

Desde comunicación también se pone sobre la mesa la necesidad de que las personas de Valencia puedan asociarse a través del CE (tal y como se indica en los Estatutos). Harry creará un formulario al respecto en la web local a tal efecto.

Para poder almacenar los datos de todas las personas que se ponen en contacto con el CE de Valencia a través de la web, y con el objetivo de cumplir con la LOPD se decide que el contacto vía web con los diferentes coordinadores de nodos cambie para ajustarse a dicha ley. Violeta se hace cargo de esta tarea.

Municipios: exponen sus objetivos para el próximo año, indicando que la prioridad es realizar tres formaciones al año relativas a la aplicación de la matriz a municipios.

(el debate sobre los objetivos propuestos desde el nodo conocimiento y desde la coordinación del CE se posponen para la siguiente asamblea)



3) Ruegos y preguntas
Harry informa que las Tertulias de acogida mensuales van a publicarse en la revista local “Agenda Urbana” (AU) y de la necesidad de tener un reglamento interno local. José Luis indica que se puede partir del de Barcelona para su desarrollo. Harry se compromete a iniciar esta tarea.

Eva González indica su intención de dejar la coordinación del nodo local de conocimiento. Expone sus razones y las diversas intervenciones tratan de alegar razones para que este hecho no se produzca debido a la gran capacidad y total entrega de Eva a la EBC. Se le sugiere que posponga su decisión final a la próxima asamblea

Mónica Bou informa de diferentes actividades que tendrán lugar en las próximas semanas que son de interés para la EBC. Y realiza una petición forma al CE para formar parte de un nuevo foro que se está formando a nivel local “Foro Mobilidad Sostenible para trabajadores de la ciudad de Valencia”, la mayoría de los asistentes están de acuerdo en que el CE apoye esta iniciativa. Se decide trasladar la votación al respecto a la próxima asamblea

María informa de la propuesta hecha por Gema Fajardo para que nos registremos en el Registro de Participación Ciudadana de la Comunitat Valenciana ya que todos los años convocan unas subvenciones a las que podríamos acceder. Miguel Ribera se hace cargo de esta tarea para que podemos acceder a las misma el próximo año.


La Ecomía del Bien común esará presente en las jornadas de formación del profesorado organizadas por la cooperativa de enseñanza AKOE para el mes de julio. En estas se ha invitado como ejemplo de buenas prácticas al pryecto “Fira del Bé Comú” llevado a acabo por el CPFI La Costera de Xàtiva.

El pr´`oximo fin de semana del 20 de junio se organiza un Festival de Música en la localidad de Nogueruelas donde se ha invitado a la Economía del Bien común a realizar un taller



Se cierra la sesión a las 21h y se propone la celebración de la próxima asamblea para el jueves 10 de julio de 2014. Se publicará en Redbooth el lugar concreto de celebración
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