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ACTA ASAMBLEA CE VALENCIA
09/12/2014

Se abre la sesión a las 18:45h con la asistencia de 21 miembros del CE.
Orden del día:
1. Repaso acuerdos asamblea noviembre
· Ficha de proyectos: Miguel Casells ya la ha colgado en Redbooth, se insta a todos los nodos a introducir los proyectos en marcha. Se descarta colgarlo en la web, por considerarse información interna
· Plan de acogida voluntariado, queda pendiente colgarlo en Redbooth, Harry se ofrece a hacerlo
· Charla consumo responsable en SETEM, sólo 8 personas se han apuntado, Javier Gil hablará con ellos para cerrar fecha.

1. Despedida coordinadora actual
María Amigo, actual coordinadora se despide tras un año y nueves meses en la coordinación. Pilar Rueda asume la coordinación junto a Miguel Casells. En la asamblea de enero se votará al nuevo coordinador, Emiliano Bressan que fue el único candidato presentado.


1. Informes nodos/proyectos
Todos los nodos han colgado sus informes en web/FB/RB, se ruega que estos se intenten colgar por lo menos con 3 días de antelación a la celebración de la asamblea.
· Municipios: Miguel Ribera informa que el pleno del ayuntamiento de Muro no ha aprobado la hoja de ruta propuesta hacia municipio del bien común, con el único voto en contra del PP. Queda pendiente de definir las acciones futuras a desarrollar en el municipio (grupos peer empresa,…)
· Empresas: Alfonso informa sobre la celebración de las I Jornadas de empresas EBC a celebra en Madrid los próximos 30 y 31 de enero. La empresa valenciana Nexe acudirá a presentar sus buenas prácticas. Se informa de que la Ficha de Alta de empresas EBC ya está aprobada a nivel estatal, habrá que estudiar la manera en que las empresas valencianas se dan de alta en la EBC ( atrvés de la Estatal o la futura asociación valenciana?). Alfonso indica también su deseo de dejar la coordinación del nodo, insta a los miembros del mismo a coger el testigo. Se celebrará reunión de nodo en enero para debatir estos temas. 
· Organización: Albert informa que en breve se abrirá en Loomio votaciones para renovar varios cargos en el ECF (Equipo impulsor, Tesorería, 2º vocal de municipios,…) Miguel Ribera anuncia que se va a presenta al de municipios. Se insta a los asistentes a presentarse a los puestos vacantes. Albert informa también de que hay posibilidad de impulsar un CE en Xàtiva, se decide que se invitará a todos los interesados en la EBC de la zona a venir al Acta fundacional o constitución de la Asamblea Valenciana para impulsar su creación.


1. Asociación Valenciana
Toma la palabra José Luis proponiendo la denominación y composición de la directiva de la AVEBC y la hoja de ruta para su creación. 
Se completa la comisión para la creación de los estatutos, quedando finalmente compuesta por: Pepa y Gema (redacción de estatutos), José Luis, Paco Usó, Mercedes, Harry y Laura
La estructura que finalmente se aprueba es: Presidencia, Vicepresidencia, Secretaría, Tesorería y cinco vocalías territoriales (3 Valencia, 2 Alicante, 1 Castellón) dejando abierta la opción a más vocalías en función de la creación de nuevos CCEE en el territorio. Se insta a todos los presentes a presentarse a las distintos puestos.
Se aprueba también la denominación de Associació Valenciana de la Economía del Bé Comú (a falta de ser aprobada por Castellón y Alicante).
La hoja de ruta aprobada queda así:
· Del 9 al 16 de diciembre: presentación candidaturas
· Del 15 al 30 de diciembre: votaciones
· Del 1 al 15 de enero: proclamación
· Finales de enero: presentación del primer borrador de Estatutos a desarrollar por Gema Fajardo (Vlc) y Pepa (Cs).
· Del 1-15 de febrero revisión y aprobación de los estatutos
· Primera semana de marzo: acta fundacional


1. Ruegos y preguntas

Eva toma la palabra explicando proyecto de colaboración para buscar empresas éticas donde los alumnos de la nueva FP Dual realicen sus prácticas.


Se cierra la sesión a las 20:30h
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