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Informe  de Coordinación General del Nodo - Campo Energía Valencia

Fecha: 23/11/2013

Las actividades que se han estado realizando desde la anterior asamblea, han sido las que se citan a continuación:

+ Petición de información para nuevos interesados en la EBC: se recogen y gestionan las diversas peticiones, estableciendo el día 19/11/2013 en el local de Attac (C/Palleter 83, Valencia) a las 18:30h.

+ Gestión y preparación de la sesión de acogida para nuevos interesados en la EBC. En la fecha y lugar indicados se celebra la reunión con la asistencia de 8 personas interesadas en conocer el proyecto EBC. Se presenta dicho proyecto haciendo uso de una presentación de power point de reciente creación. Los asistentes muestran interés y dejan sus datos, algunos de ellos manifestando el su voluntad de formar parte de un nodo.

+ Ante la petición de Salvador Penalba, miembro del CE Valencia, se establece una fecha y hora (a las 19:30h, después de la reunión de acogida en el mismo sitio) para una reunión explicativa del proyecto “creación de un grupo de pro-constituyentes. En dicha reunión se propone al CE Valencia y a la asociación EBC en general que se adhieran a dicha iniciativa, asunto que se queda pendiente para ser tratado en la siguiente asamblea del CE. 

+ Gestión y preparación de la asamblea del 27/11/2013: Se determina la fecha y el lugar de la asamblea de noviembre Centro de Psicología Integral (C/Salamanca 66, Valencia). Se establece una propuesta de orden del día, convirtiéndose en el definitivo tras superar el plazo para su modificación o ampliación sin ningún comentario al respecto. 

1. Decidir nuestras herramientas de Comunicación (Teambox/Baloia, Loomio-para hacer propuestas y pre-debates a la O.D. de las asambleas, 
Videoconferencias- para poder estar en reuniones sin acudir físicamente,….)
2. Decidir lugar fijo de reunión para el CE y sus nodos (Innovaespai, La Clau, Centro Psicología)
3. Cómo sistematizar el apoyo a movimientos afines a la EBC (ejm:CE Valencia como entidad Pro-Constituyente)

4. Comité de trabajo para empezar a buscar ya opciones para la Asamblea de la Asociación 

5. Ruegos y preguntas

+ Se solicita a los nodos que completen el informe previo a la asamblea (tal y como se aprobó en la asamblea anterior) y así poder leerlo los asistentes con anterioridad y poder centrarse en consultas sobre ello y en el orden del día.

+ Se buscan fórmulas con la ayuda de Harry y Rolf (comunicación) para emitir vía videoconferencia o streaming las asambleas.

+ Preparación del manual de acogida del CE Valencia, donde se habla de nociones teóricas del modelo EBC y del funcionamiento del CE Valencia, así como de datos de interés sobre la organización estatal e internacional (versión 1 realizada, a la espera de maquetación y modificaciones)

Notas sobre la actividad estatal:

+ Se pone en marcha el proyecto “Matriz individual”, impulsado desde el CE Valencia y Gran Canaria, haciendo uso de Teambox.

+ Se organiza y celebra el encuentro de municipios del Bien Común en Madrid los días 23 y 24 de noviembre (en la asamblea se comentarán las conclusiones).

+ Cada uno de los nodos y responsabilidades estatales, tras el encuentro de Vitoria, ponen en marcha sus actividades y proyectos (sólo algunos ejemplos, consultar en teambox o a los coordinadores para más información):


+ Curso de portavoces (Comunicación)


+ Procedimiento actuación y toma de decisiones (Grupo impulsor)


+ Financiación y cuotas (Tesorería)

+ Normas de Regimen Interno, preparación I Asamblea Estatal en Valencia, reuniones ECF. (Organización)


+ Determinación de estrategias (Empresas)


+ Encuentro municipios, puesta en común buenas prácticas (Municipios)

+ Lanzamiento de proyectos y líneas de investigación; pruebas con diversas herramientas informáticas para el trabajo cooperativo y democrático, elaboración tutoriales (Conocimiento)

+ Establecimiento de protocolos de transparencia y participación (Transparencia y participación)

+ Organización de Teambox y creación de herramienta para visualizar los diferentes CE del territorio estatal (IT) 

+ Creación de proyectos “no técnicos”: Tarea pérdida (espacio poético), café ebc (en construcción para charlar de lo que se quiera)...

+ Temas tratados (se votó la priorización que adjunto) en la última reunión del ECF (videoconferencia 20/11/2013); quedaron más temas para próxima semana:

1) Punto 4 Protección datos carácter personal

2) Punto 5 Portavoces. Redes sociales

3) Punto 3 Plan estratégico

4) Punto 12 Nueva persona para ocupar la Secretaría de la Asociación

5) Punto 6 Web.es y .org

6) Punto 2 Sistemática de trabajo con los nodos  

Un saludo

María Amigo y Miguel Casells

Coordinadores CE Valencia
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